

公厕建成三个月还不能用

有关部门正在积极沟通，预计下周有望开始水电施工



公厕建成仨月了，还不能用。本报记者 张亚楠 摄

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 按察司街南头一公厕建成快三个月了，水电不通，无法使用。因没室内厕所，老厕所又被拆掉，附近十几户平房居民和商家在寒冷的冬天只能跑远处的公厕。

新厕所仨月 没有通水电

12月20日，记者来到按察司街南头一处拆迁留下的空地。路面还没有硬化，高低不平，一堆碎石乱砖和施工铁挡板被丢在路边，增加了几分荒芜杂乱的气息。附近有一处院子，院子里有十几座平房，院子门口矗立着一座干干净净的灰色公厕。公厕门窗紧锁，墙上贴着一张已经有些破旧的告示：“正在施工 暂未开放”。

谈到这座还未启用的公厕，家住老一中宿舍的贾女士语气中有些气愤：“快给我们问问吧，到底啥时候能用？都摆这快仨月了。”

除了贾女士，老济南一中宿舍的不少住户都很无奈，没有家庭厕所，以前大家都是使用附近一座公共旱厕。半年前，旱厕被推倒，说是政府要建一座正规公厕。听到这消息，大家

本来都很高兴，没想到这新厕所迟迟不来，让人终日揪心。

三个月前，新厕所终于被搬来了，可只是个空壳放在了原地，迟迟不见通水通电。透过公厕管理间的窗户，居民看到崭新的沙发、床都被搬了进去，但是打了若干次12345，没有政府部门能说出这个公厕啥时候通水通电、正常使用。

“整个按察司街没有一座公厕，原来的旱厕没了，我们都是去泉城中学门口那个公厕，那是最近的。”附近居民告诉记者，泉城中学的公厕虽不是太远，但是数九寒天的，大家都得往外跑太费劲。

更让人头疼的是，原来的厕所没了，新建的厕所不能用，习惯了在这儿方便的人居然把这片地发展成了露天公厕。“又脏又乱，真让人受不了。”贾女士说。

11月底已进行 水电开户申请

公厕本是便民设施，通水、供电咋这么困难？目前这座居民翘首以盼的公厕通水供电进行到哪一步了？历下区城管局设施科相关负责人告诉

记者，近两个月前，城管局就向济南市水务集团和历下区供电公司提出了供水、供电申请。供水方面进展还算顺利，水务集团已经完成了勘察、设计，正在进行施工预算。供电方面申请已经提交了近两个月，却不见回音。“可能是需要供电开户的项目很多，忙不过来吧，我们也经常催促。”施工科一名负责人说。

记者从济南市水务集团获悉，这座公厕的申请受理是在11月27日，管道设计已经出图，目前正在跟用户谈预算，最快一周之内就能挂表通水。

济南市供电公司营业与电费部工作人员告诉记者，经过前期补充材料，按察司街的这座公厕于11月27日完成了申请，11月30日，营业与电费部接到营业厅转来的工单，接着去现场进行了勘察，并不存在提交申请近两个月没有反应的问题。

但是由于申请单位填写的现场地址不是很具体，当时也没带着用户提交的申请，勘察时没有找到现场，也没打通申请人留下的电话，于是就暂时搁置，先做别的项目，等营业厅进一步查明信息再说。

济南市供电公司营业与电费部工作人员告诉记者，下周将和历下区城管局一起确定现场，进行勘察，尽快进行供电设计施工。

虚开360万元增值税发票

平阴警方侦破“案中案”，嫌疑人已被逮捕

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟)为了能少缴税，平阴的高某竟然到河北购买了360余万元的增值税发票。近日，平阴警方侦破“案中案”，识破了高某的诡计。

今年10月份的一天上午，济南某公司经理到平阴县公安局经侦大队报案称，从2010年开始与高某(男，42岁，平阴县人)所在的公司签订了小额借款合同，高某用公司的一块价值700万元的土地作为抵押借款320万元，土地手续质押在九鼎公司，后来高某编造理由“借”回土地手续后未归还。后经查询得知，此土地已于质押前过户给其他人，并且该土地并非为高某公司所有。

经初步调查，民警发现高某十分狡猾，频繁更换手机号码及住宿地址，高某的关系人及朋友均不知其去

向。经进一步调查，民警发现高某在外还有数百万元的借款。

民警通过重新梳理前期信息，找到了一个重要的线索：高某和河北邯郸的一个人关系密切。随即，民警连夜驱车赶赴邯郸。在当地警方配合下，专案组民警发现高某已于当日回到了济南市历城区。民警又迅速赶回济南并立即着手进行调查。民警发现高某在济南市历城区王舍人某小区附近。当晚11时许，民警终于将在此租房居住的高某抓获。

经过连夜审讯，高某供认了其在借款担保期内将土地手续借回又过户给其他人的事实，目的是怕债权人查封这块土地，并辩称：购买土地时自己也投入了几十万元，是和别人合伙购买的，只是将土地过户给了另外

的合伙人，不存在诈骗行为，并且借到的钱因为经商不善赔光了。

专案组民警重新对案件进行梳理，发现高某的公司账目混乱，许多应该通过银行支付的大额现金都是以现金的方式支付。经过细心的筛选对比，民警发现河北某公司送给高某公司的360余万元的增值税专业发票是现金收据。现在银行卡已经非常普遍，异地转账又很简单，带大额现金支付货款的事情几乎是不可能的。

民警怀疑这张发票有问题，便及时改变审讯思路。经过与高某两个多小时的斗智斗勇，高某供认其为了少缴税款，不惜铤而走险到河北购买增值税专用发票的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人高某已被警方逮捕。

怀疑丈夫出轨

报假警称被盗30万元

本报96706热线消息

(记者 杜洪雷 通讯员 李华)

近日，长清一女子与丈夫感情不和，怀疑丈夫出轨，竟然报假警称其家中被盗30万元。

12月19日晚，长清区公安分局五峰派出所接到林琳(化名)的报警：她存放在家中的30万元现金及钱包内的两千余元现金、三张现金支票被盗。林琳自称是山东某集团的财务主管，该公司经营环保建材。12月18日早上8时许，林琳被总经理杨程(化名)安排到某分公司收取30万元现金。后来，林琳将30万现金带回家中，准备第二天再带到公司入账。林琳称，其家中就她和丈夫两人。

次日早上，林琳同其丈夫去上班。据林琳描述，当时她先下楼，其丈夫过了一会儿才下的楼。由于走得急，林琳称把钱包和30万元现金忘在家中。下午下班，她与丈夫回到家中，其丈夫用钥匙开防盗门时发现门未上锁。林琳强调，其老公直接跑进小卧室，最先发现她钱包内的现金、三张共计20万元的现金支票和一张银座购物卡不见了，又

发现衣橱内的30万元现金也被盗了。

在同林琳夫妻二人进行交流的过程中，民警发现有点蹊跷，林琳竟然不清楚分公司的名称和地址，并且不知道单位同事的电话。

随后，民警对林琳展开细致调查。林琳开始异常激动，拒绝回答问题。在办案民警耐心教导下，林琳慢慢稳定情绪，向民警倾诉她自结婚后，丈夫对家庭和孩子不管不问，并且还背着自己常与其他女人见面。由于没有证据，夫妻二人经常吵嘴、打架。

林琳开始承认前面说的有谎言，自己并没有将分公司的钱放在家中，而是被同事带回单位入账。

后来，办案民警来到林琳单位所属的写字楼，发现该单位没有一个叫杨程的领导或职工。在办案民警的追问下，林琳称杨程是自己朋友的名字，并不是同事，这是自己编造出来的。

原来，林琳没有找到丈夫出轨的证据，又不想跟丈夫闹翻，所以自导自演了30万元被盗的荒唐事。

最终，林琳因谎报警情被治安拘留10天并处罚款500元。

贪图占地补偿款 三农民偷树苗移栽

本报96706热线消息

(记者 廖雯颖 通讯员 李明君 曹宁)

为了获得更多的占地补偿款，平阴县三名村民偷偷地将他人的二百棵核桃苗移栽到自家的田地里，很快就被失主发现报案。法院以盗窃罪判处姜某有期徒刑一年，缓刑一年，判处王某有期徒刑六个月，缓刑一年，判处刘某拘役六个月，缓刑一年，各处罚金5000元。

2012年4月8日，济南某玫瑰有限公司的李某到田地视察时，意外发现地里200棵核桃苗不翼而飞。李某四处探听查找，最终在中桥口村南的一块地里发现

了被盗的核桃苗。原来被盗的核桃苗是优质的香玲核桃，树干为双嫁接，附近只有该公司栽植了这个品种。李某一眼就认出了新栽的核桃苗是自家被盗的树苗，便及时向平阴公安机关报案，公安机关遂将那片地的承包人姜某、王某两人抓获。同日，同犯刘某到公安机关自首。

法院经过审理得知，姜某、刘某和王某获知自己的承包地将被征用的消息，并想要获得更多的补偿，就决定在原来空地上种上树苗，最后瞄准了附近栽种的核桃树苗，趁人不备将树苗偷来移栽。



垃圾无人清理

近日有市民向本报反映，泺口鞋城批发市场南侧垃圾很多，希望有关部门处理。记者在现场发现，小清河旁的绿化带受到了垃圾的侵袭，绿化带散落着不少饮料瓶、废弃纸箱等垃圾。泺口街道办事处的工作人员告诉记者，办事处会落实情况，采取进一步的措施。见习记者 蒋龙龙 摄

